
出口自行车退运报关，出口欧洲自行车怎样退运

产品名称 出口自行车退运报关，出口欧洲自行车怎样退运

公司名称 深圳市南丰国际物流有限公司

价格 .00/件

规格参数

公司地址 深圳市坪山区龙田街道老坑社区锦绣西路20号立
新科技厂区3栋201-6号

联系电话  13632748508

产品详情

出口自行车退运报关，出口欧洲自行车怎样退运，外贸出口产品因质量问题需要返厂维修，怎样退运可
以免税/

   

：首先要确定到底是退运回到工厂还是退运维修再出口？ 1，如果退运是指出口的货物因为货物的原因
客人不满要求退货，只用退回来，不再销售给境外供应商，转而在国内销售。那么就涉及退税、退关,外
汇的问题。 全新未使用过的货物可以按一般贸易方式报关进口， 已使用过的旧机电产品禁止进口。 2
，维修复出口是指出口到国外的货物由于质量、包装或其他一些原因要求退运回来维修、检测、加工、
更换包装后然后再发往国外，如果是维修复出口就非常简单了。

        只要您找对问题会迎刃而解的，我们为您做到免证、免税、免报关的一些列问题，为
您提供一站式服务，无需您忧虑！选择了我们，你就是选择了正确、选择了保证、选择了满意！二，案
例分析 国内A工厂出口一批机器到美国，一年后客户发现有的产品出现不良。客户要求退运回工厂维修
，但由于该批货物已经出口超过一年，不能按退运报回国内维修的。（因商检这一关就很难过关）更不
用说海关。这样看来说，工厂只能选择一般贸易征税进口或其他方式回到国内维修，然后再出口到国外
。这样一来将会给工厂带来很多不便，时间上、单证上、外汇上、而且会占用工厂的大量资金。时间保
守估计少在5-8个月时间 三，常规解决方案 方案一；退运回工厂 按退运回工厂操作流程.（出口货物必
须在出口一年之内）进口报关时要出具出口时的报关单并且向海关交纳相当于税款的保证金、中检证、
退运报告、贸易双方的退运协议、税务局出具还税证明或未退税证明、进口报关、还要等待海关的三级
审查及审批等。这样操作下来的话，其它不用说，光在时间上就得要5-8个月。

方案二：利用保税区返修。 

深圳出口加工区坪山保税区具有境外货物入区免税的功能，出口售后维修货物可以退运到保税区仓库返
修，享受免税政策。

操作流程；1.提供原出口报关单，维修合同，维修授权书进行保税区海关备案



2. 货物到香港仓库办理中检合格证（3个工作日）

3. 备案通过后安排报关进入保税区仓库（1天）

4. 工厂安排维修工人到保税区仓库进行产品检测，维修，更换零件更换包装等。

5. 维修好的货物出到香港，完成货物进出数据对碰核销。

缴纳保证金，按修理物品方式退运回工厂返修后复运出境。 

修理物品相关法规

第四十五条 纳税义务人在办理进境修理货物的进口申报手续时，应当向海关提交该货物的维修合同（或
者含有保修条款的原出口合同），并且向海关提供进口税款担保或者由海关按照保税货物实施管理。进
境修理货物应当在海关规定的期限内复运出境。

进境修理货物需要进口原材料、零部件的，纳税义务人在办理原材料、零部件进口申报手续时，应当向
海关提供进口税款担保或者由海关按照保税货物实施管理。进口原材料、零部件只限用于进境修理货物
的修理，修理剩余的原材料、零部件应当随进境修理货物一同复运出境。

因正当理由不能在海关规定期限内将进境修理货物复运出境的，纳税义务人应当在规定期限届满前向海
关说明情况，申请延期复运出境。

进境修理货物未在海关允许期限（包括延长期，下同）内复运出境的，海关对其按照一般进出口货物的
征税管理规定实施管理，将该货物进境时纳税义务人提供的税款担保转为税款。

纳税义务人在办理出境修理货物的出口申报手续时，应当向海关提交该货物的维修合同（或者含有保修
条款的原进口合同）。出境修理货物应当在海关规定的期限内复运进境。

纳税义务人在办理出境修理货物复运进境的进口申报手续时，应当向海关提交该货物的维修发票等相关
单证。

海关按照审定进口货物完税价格的有关规定和海关接受该货物申报复运进境之日适用的计征汇率、税率
，审核确定其完税价格、计征进口税款。

因正当理由不能在海关规定期限内将出境修理货物复运进境的，纳税义务人应当在规定期限届满前向海
关说明情况，申请延期复运进境。

出境修理货物超过海关允许期限复运进境的，海关对其按照一般进口货物的征税管理规定征收进口税款
。
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